Domaci tkol ¢. 1
Deadline: 16. 3. 2020 12:20
Na resSeni napiste své jméno a prezdivku, pod kterou budou vysledky zvefejnény na webu.

. Dokazte, ze néasledujici mnoziny nejsou algebraické:

(a) {(z,y) € AR, y = sin(z)},
(b) {(cos(t),sin(t),t) € A3(R), t € R}.

(5 bodu)
. Ukazte, ze A™"(K) je ireducibilni, je-li K nekonecné. (5 bodu)
. At K = K. Ukaite, ze V(y? — z(x — 1)(z — \)) C A%(K) je ireducibilni pro kazdé A € K. (5 bodi)

At T = (y? — 22,y? + 2?) C C[z,y]. Najdéte V(I) a spoététe dimec(Clx,y]/I). (5 bodh)



